

警钟长鸣，远离职务犯罪 公司召开警示教育大会

8月17日上午，桐乡市人民检察院护航民企发展检察开放日活动在公司科研楼五楼召开，为公司员工带来一场名为“警钟长鸣，远离职务犯罪”的法律知识讲座。公司中层及以上领导、全体党员、及关键岗位管理人员代表共计150余人参加了此次学习。公司董事长沈耿亮、总经理沈会民出席，会议由副总经理郎洪峰主持。

沈董结合当前形势，就进一步加强对公司领导干部和关键岗位从业人员的法纪法规教育，增强廉洁从业意识，推动公司稳健运营，提出了以下要求：

一是拓宽监督渠道、二是严惩腐败工作、三是增强反腐倡廉的及时性和有效性，营创以廉为美、以廉为乐、以廉为荣，以贪为耻的工作环境，使公司焕发出无限的生机和活力。全体领导干部和重点岗位人员要时刻牢记“严是爱、宽是害”，始终把牢记法底线，自觉做到遵规守矩，预



防职务犯罪，为公司的科学发展、和谐发展、跨越式发展做出更大的贡献。

检察院的老师围绕着企业员工在工作中可能面临的刑事法律风险点展开，详细介绍了职务侵占罪、挪用资金罪以及非国家工作人员受贿罪等罪名。以近年来发生在周边县市的领导干部、职工腐化堕落违法犯罪的典型案件为例，从当前非公企业职工可能面临的职务犯罪、职务犯罪的主要环节、职务犯罪的行业原因、如何加强廉洁意识和预防职务犯罪等方面，结合自身丰富的办案经验，进行了生动具体的讲解，深入浅出地介绍了诸多法律知识，为与会人员上了一堂生动的警示教育课，使大家的心志得到砥砺，灵魂得到洗涤。

最后，希望各位员工在今后的岗位上诚信做人、诚实做事、廉洁从业，要善于发现问题、分析问题、解决问题，真正做到树廉洁之心，行廉洁之事，做廉洁之人。

8月1日-2日，杭州汉德质量认证服务有限公司按照“浙江制造”现场评价计划对公司开展为期2天的现场审核，审核范围为钢丝绳芯管状输送带的浙江制造产品认证所涉及的设计、生产场

公司顺利通过“浙江制造”复审

所和企业相关管理所涉及的区域。
8月1日早上9：15首次会议开始。会议上，评审专家组组长袁超首先宣读了评审承诺，宣布了评审计划及小组分工。公司董事长沈耿亮随后介绍了公司获得浙江制造认证以来的工作情况和自评报告。公司自2016年获得首批输送带行业“浙江制造”国内、国际双认证以来，对浙江制造的工作十分重视，此次希望能以复审为契机，把浙江制造工作提升到更高的高度。同时，公司董事长也对评审老师的到来表示热烈的欢迎。

浙江制造评审内容包括质量、环境、职业健康安全、卓越绩效、社会责任等五大管理体系，依据DB33/T 944.1-2014“浙江制造”评价规范第1部分：通用要求；DB33/T944.2-2017“浙江制造”评价规范第2部分：管理要求；ZBB 037-2015浙江制造团体标准钢丝绳芯管状输送带等相关文件，通过现场检查、产品检测、数据分析、资料汇总，对公司的品质卓越、自主创新、产业协同、社会责任方面的能力进行评价。在经过为期2天的分组评审和实地考察后，2日下午16:00迎来了末次会议。会议上，评审组组长袁超代表认证机构通报了评审组评议结果：评审组一致认为公司不论在品质管控、品牌建设、技



谋创新控风险促发展

2019年8月31日
投稿：news@doublearrow.net



不忘初心 继续前行



公司迎来南非矿山工程师协会理事会员一行技术交流



8月27日上午，由南非矿山工程师协会理事会员17人一行组成的参观考察团莅临我公司进行参观考察与技术交流。

当天，公司董事长沈耿亮、副总经理包桂祥、外贸业务员陈一萍热情接待了考察团，双方在科研楼三楼会议室进行了坦诚、融洽的座谈交流。随后在沈董等相关部门的陪同下，考察团一行先后到公司展厅、实验室、各生产车间了解公司发展历程、高端检测设备配置、产品生产过程、性能检测等情况。

在实验室，考察团成员提出了诸如管状带的使用方法、水切割的优势、原材料及价格等问题，在听取了我方一一解答后，考察团成员纷纷竖起大拇指。

在认真详细的考察完一线生产车间，了解了我公司新产品种类、整体规划和产业发展情况后，考察团于第二天赴湖州参观了湖州南方物流双箭输送带使用现场。考察团对我公司取得的成绩给予高度评价，并对双方进一步充分发挥各自优势，广泛合作表现出极大兴趣。



此次考察，让南非矿山工程师协会理事对公司整体发展有了一个清晰直观的认识，为公司开拓南非市场创造了良好契机，为推进公司与南非矿业公司在进出口贸易、招商引资等方面全方位、多层次的合作奠定了基础。

